



В г. Глазове представители следственного управления и ветеран следствия провели открытый урок со старшеклассниками в рамках профориентационных мероприятий



В рамках профориентационной работы и мероприятий, проводимых **следственным управлением СК России по Удмуртской Республике** в сфере нравственно-патриотического и правового воспитания молодежи, сегодня, 14 декабря, сотрудники **Глазовского межрайонного следственного отдела** совместно с ветераном следственных органов Диченским Е.В. посетили МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 13» г. Глазова, где провели открытый урок в десятом классе правовой направленности.

В своем выступлении перед старшеклассниками сотрудники следственного отдела и ветеран следствия рассказали о следственном управлении, о том, какое важное место



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

занимает Следственный комитет в системе правоохранительных органов государства, и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя Следственного комитета, а также ведомственных учебных заведениях, занимающихся подготовкой следователей СК. Они подчеркнули, что особенно важно уже в этом возрасте сделать осознанный и правильный выбор будущей профессии и готовиться к ней.

Предметом обсуждения во время встречи со школьниками явились вопросы ответственности несовершеннолетних за совершенные правонарушения и преступления. Ребятам были приведены примеры правомерного разрешения возможных конфликтных ситуаций и способы защиты своих прав, разъяснены нормы гражданской ответственности, возникающей в случаях возмещения причиненного материального ущерба и морального вреда. Следователи также напомнили подросткам о необходимости обеспечения личной безопасности, в том числе при пользовании сетью Интернет.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1281850>